11Iro

Ams: Tyng
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 06.09.2006 15:57:38

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpaua: 09.09.2006 15:47:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/19126/answer/19127




YBaxaemas Tyns! JIM4HO s He 3aHMMAalOCh STUMHU BOIIPOCAMHU, 10 3TOM IPUYNHE PEKOMEHYIO
00paTUTHCS IS TIOJTHOLIEHHOM KOHCY/IbTAIlNy B IEHTPHI, KOTOPhlEe 3aHUMAIOTCS BOIIPOCaMu
VCKYCCTBEHHOI'0 OIJIOLOTBOPEHUS 110 MeCTy Balero XXutebCTBa. [axe eClii HEBO3MOXKHO
OIUIONOTBOPEHUE CeMeHeM My¥Xa, TO BaM B Takux LieHTpax Ipenioxar Apyrue BapuanTel. Ha HameMm
caute pa3MelleHa ba3a [laHHBIX ypo10roB, Bel MoXkKeTe HauTU ypoJsiora B BaieM peruvone, KOTOPbIA
Bac mIpoKOHCYNBTUPYET 110 [TaHHOMY BOIIPOCY. MoTry peKOMeHI0BaTh 00paTUTLCS K AKONSIHY AHAPEIO
CrenanoBuyuy (agpec Halifete B 0a3e). MoxkeTe npu obpallleHNH COoClaThCd Ha WHPOpMaIUio C
Hamrero cata UroWeb.ru. C yBaxxeHueMm.



